

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 9.2 «ІННОВАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ НАВЧАННЯ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ»
Рівень ВО	Перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності / освітньо-професійної програми	014 Середня освіта (Фізична культура)/ Середня освіта. Фізична культура
Форма навчання	Денна / заочна
Курс, семестр, протяжність	4-й курс, 7-й семестр, один семестр
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції / практичні)	Денна: 5 кредитів, 150 год. (лекції – 10 год., практичні – 20 год.) Заочна: 5 кредитів, 150 год. (лекції – 4 год., практичні – 6 год.)
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Теорії фізичного виховання та рекреації
Автор дисципліни	Доцент Козіброцький Сергій Петрович
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Наявність достатнього освітнього базису з педагогіки, психології фізичної активності, теорії і методики фізичного виховання
Що буде вивчатися	<ul style="list-style-type: none"> – Загально-теоретичні засади застосування інноваційних технологій навчання в сучасній школі. – Інноваційні технології, побудовані на принципах педагогіки партнерства та особистісно-орієнтованої моделі освіти. – Технології впровадження змісту варіативної складової навчальної програми з фізичної культури. – Новітні інформаційні технології в сучасній освіті. – Технології формування творчої особистості вчителя та особистості школяра. – Технології навчання фізичної культури в Новій Українській школі.
Чому це цікаво / треба вивчати	Інноваційна діяльність є одним із продуктивних шляхів покращення процесу навчання фізичної культури, тому що дає можливість для застосування різноманітних засобів і методів фізичної підготовки школярів. Вивчення навчальної дисципліни допоможе студентам: <ul style="list-style-type: none"> – оволодіти знаннями про сучасні технології

	<p>навчання фізичної культури у школі та сучасний стан їх використання;</p> <ul style="list-style-type: none"> - сформувати уміння і навички методично грамотно впроваджувати інноваційні технології в навчальний процес; - сформувати готовність до самостійного створення інноваційних освітніх продуктів.
<p>Чому можна навчитися (результати навчання)</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Демонструвати уміння застосовувати інноваційні технології навчання фізичної культури на практиці. - Розуміти специфічну логіку в галузі інноваційних технологій навчання фізичної культури. - Визначати структуру й логічну послідовність діяльності щодо застосування інноваційних технологій в навчанні фізичної культури. - Демонструвати знання сучасних інновацій у галузі освіти та аргументувати доречність використання тих чи інших інноваційних технологій навчання фізичної культури згідно із змістом, формами і методами освітньої роботи.
<p>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Здатність застосовувати інноваційно-оздоровчі технології для покращення фізичного стану. - Здатність розвивати варіанти ідеї та можливості створення нових технологій навчання фізичної культурою - Здатність досліджувати та експериментувати з інноваційними підходами у фізичному вихованні. - Здатність створювати інноваційні програми індивідуальних фізкультурно-оздоровчих занять. - Здатність застосовувати сучасні інформаційні технології для навчання техніки фізичних вправ; оцінювання власного фізичного стану, моніторингу рухової активності.